
Corrigé : L’aventurier de Jurassic Park 

 

 

 

 

Chapitre 1 : 

1) Pour aller regarder un film. 

2) Il le trouve chouette. 

 

 

Chapitre 2 : 

3) Steven veut devenir cinéaste. 

4) Il est né en 1947. 

5) Dans un grand champ au sommet d’une colline. 

6) Une météorite traversait le ciel avec des fragments qui en tombaient comme 

des étincelles. 

 

Chapitre 3 : 

7) Il veut faire du faux sang. 

8) Deux dinosaures : un vélociraptor et un tyrannosaure. 

 

Chapitre 4 :  

9) C’est une collision entre deux trains. 

10) Ce sont ses sœurs et ses parents qui jouent la comédie. 

 

Chapitre 5 : 

11) Car il a eu peur de disséquer une grenouille. 

12) Il s’agit de la playmount (la montagne des jeux). 

13) C’est le général allemand Rommel. 

 

Chapitre 6 : 

14) Les élèves de sa classe. 

15) Car c’est excitant de voir ce qu’on a imaginé prendre vie dans l’objectif de la 

caméra. 

 

Chapitre 7 : 

16) Il maquille ses tanks miniatures et les fait avancer à l’aide d’une ficelle. 

17) Il le nomme « Compagnon de l’Ordre de la Flèche ». 


